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Ρεκόρ συμμετοχών στον 8ο αγώνα δρόμου «Το 
Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με νέο ρεκόρ συμμετοχών συνολικά, στο μεγάλο αγώνα 
δρόμου και τα παράλληλα αγωνίσματα αλλά και με αγωνιστική 
και οργανωτική επιτυχία ολοκληρώθηκε ο 8ος αγώνας δρόμου 
«Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου». Ο αγώνας 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 22 Ιουνίου 2024 με αφετηρία 
τον Ιερό Ναό Απ. Παύλου (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και 
τερματισμό την Αρχαία Πύδνα.

Με την συμμετοχή εκατοντάδων δρομέων απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό 
ολοκληρώθηκε ο 8ος Αγώνας Δρόμου «Το Πέρασμα Του Απ. Παύλου». Ο αγώνας 
διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, τον 
Δήμο Πύδνας – Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ν. 
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Πιερίας «ΖΕΥΣ» ενώ τελέστηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος μισή ώρα πριν την έναρξη του μεγάλου αγώνα 
δρόμου, δόθηκε εκκίνηση στον παιδικό αγώνα, με τη συμμετοχή δεκάδων παιδιών 
από την ευρύτερη περιοχή. Παιδιά όλων των ηλικιών τερμάτισαν 
καταχειροκροτούμενα από γονείς, δρομείς και άλλους παρευρισκόμενους.



Σε ό,τι αφορά τον μεγάλο αγώνα δρόμου, άτομα όλων των ηλικιών απ’ όλη την 
Ελλάδα αλλά και από πολλές χώρες του εξωτερικού (όπως Ολλανδία, Γερμανία και 
Βαλκανικές χώρες), άτομα με ειδικές ικανότητες, βρέθηκαν στην αφετηρία, στον 
Ιερό Ναό Απ. Παύλου Μεθώνης (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και διανύοντας μία 
απόσταση 10.000 μ. τερμάτισαν στην Αρχαία Πύδνα.
Την εκκίνηση έδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος μαζί με τον Δήμαρχο Πύδνας Κολινδρού κ. Χρήστο 
Κομπατσιάρη. Παρέστησαν επίσης η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μεθώνης, Τουρισμού και 
Ακτών κ. Μαρία Ναβροζίδου, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου 
Πύδνας-Κολινδρού κ. Δημήτρης Κοεμτζής, ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και 
Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Στυλιανός Χλεμές, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. Ηλίας 
Πολύζος όπως και ο Πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Ν. Πιερίας κ. Δημήτριος Γκόγκος.
Ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος καλωσόρισε όλους τους δρομείς που τίμησαν με την 
συμμετοχής τους τον αγώνα, ενώ ευχαρίστησε τους επικεφαλής των 
εμπλεκομένων φορέων για τη συμβολή τους στη άρτια διεξαγωγή της 
διοργάνωσης. « Η μεγάλη συμμετοχή αθλητών από κάθε γωνιά της Ελλάδος και 
όχι μόνο, αποτυπώνει την διαρκή προσπάθεια που καταβάλλεται για την ανάδειξη 
του τόπου και του κηρύγματος του Αποστόλου Παύλου στη περιοχή», επισήμανε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης. Παράλληλα, ειδική αναφορά έκανε στη συμμετοχή 
των μικρών παιδιών στον παιδικό αγώνα, τονίζοντας χαρακτηριστικά « τα παιδιά 
είναι το μέλλον μας, η μεγάλη συμμετοχή στον παιδικό αγώνα, μας δίνει ελπίδα 



και αισιοδοξία για τη συνέχεια».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πύδνας Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης 
ευχαρίστησε τους δρομείς για την παρουσία τους και δήλωσε ότι ο Δήμος Πύδνας 
– Κολινδρού θα αναλάβει πρωτοβουλίες για την περαιτέρω αναβάθμιση του αγώνα, 
πάντα σε αγαστή συνεργασία με τον Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο». Παράλληλα έκανε αναφορά και σε μελλοντικές δράσεις 
στη κατεύθυνση της γενικότερης προβολής του τόπου, ενώ δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει τους τοπικούς φορείς, τους εθελοντές και όλους όσοι βοήθησαν για 
την διεξαγωγή του αγώνα δρόμου.



Αξίζει να αναφερθεί ότι το ζεστό χειροκρότημα των θεατών έλαβε η Ελευθερία 
Ναβροζίδου η οποία έλαβε μέρος στον αγώνα με αναπηρικό αμαξίδιο.
Νικήτριες του αγώνα (Γενική Κατάταξη):

1η Φωτεινή Ηλιάδου Α.Σ. Ο Βερης – Makridis Τeam με 50:06

2η Βαλετίνη Τήλιου Α.Π.Σ. ΤΡΙΑΣ με 51:31

3η Κυριακή Κακαμούκα Ανεξάρτητη με 51:41

Νικητές του αγώνα (Γενική Κατάταξη):

1ος Αθανάσιος Παπαδόπουλος Σύλλογος Δρομέων Κοζάνης με 36:00

2ος Πέτρος Μηνάς Minas coaching με 39.28

3ος Χρήστος Καραπουλιτίδης Α.Σ. Ο Βέρης – Μakridis Team με 40.24

Κατά τον τερματισμό των δρομέων παρέστησαν ο Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. 
Ξενοφών Μπαλιαράκος, η εκπρόσωπος του Βουλευτή Ν. Πιερίας Σπύρου 
Κουλκουδίνα κ. Μαρία Κριθαρά, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Κατερίνης κ. Μιχάλης 
Γεωργιάδης οι οποίοι και απένειμαν μετάλλια σε τερματίσαντες αθλητές. Επίσης 
παρέστησαν Πρόεδροι γειτονικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού.



Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί θερμά:

Τον Διοικητή του Α.Τ. Πύδνας – Κολινδρού κ. Γρηγόριο Κατσαρό και όλη την 
αστυνομική δύναμη που συνέβαλε καθοριστικά στην ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα.

Τους Αντιδημάρχους Δήμου Πύδνας – Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου και Δημήτρη 
Κοεμτζή .

Τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου π. Γεώργιο Μιάουρα και της Ενορίας Αποστόλου Παύλου Μεθώνης π. 
Ευάγγελο Καρακάση.

Τις κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Μακρυγιάλου.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μεθώνης κ. Θωμά 
Γαβριηλίδη.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μακρυγιάλου κ. Σταύρο 
Κάβουρα.

Την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Πιερίας και ιδιαίτερα την κ. Ευπραξία Δουλγκέρη.

Το ΑΛΦΑ Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης για την διάθεση του ασθενοφόρου.

Το Σώμα Εθελοντών, Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυγοσωστών του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού (Παράρτημα Κατερίνης).

Τον Ιατρικό Σύλλογο Κατερίνης και ιδιαίτερα του Ιατρό του αγώνα κ. Δημήτριο 
Παγωνίδη.

Τον Εθελοντικό Σύλλογο Μεθώνης «Η Κυψέλη» και ιδιαίτερα την Πρόεδρο κ. Χαρά 
Τσιτσοπούλου και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τον υπεύθυνο πρώτου σταθμού υδροδοσίας κ. Κώστα Καλογεράκη.

Τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη 
της Αγάπης».

Την Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Ν. Πιερίας.

Τον Αθλητικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης ΝΟΝΑΜ

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης «Οι Αγάθωνες»



Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «η Αγάπη» και ιδιαίτερα το μέλος κ. 
Γιώργο Σαλπιγγίδη

Τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «ΚΕΡΑΥΝΟΣ».

Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος».

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινότητα Νέων».

Τον Σύλλογο Γυναικών Π. Ελευθεροχωρίου

Τους υπαλλήλους της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και 
του Δήμου Πύδνας Κολινδρού όπως και τον αρχαιοφύλακα της Αρχαίας Πύδνας κ. 
Θανάσης Γκιουλμεντάνογλου.

Ευχαριστίες απευθύνονται σε όλους τους μεμονωμένους εθελοντές που συνέβαλαν 
καθοριστικά στην επιτυχία του αγώνα αλλά και σε όλους τους δημοσιογράφους 
(ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο) που προέβαλαν τον φετινό αγώνα.

Για τις χορηγίες, ευχαριστίες απευθύνονται στους:

Στην Κάβα Ποτών Ιωακειμίδου Μαρία από Κατερίνη.

Την εταιρεία Dole για τις μπανάνες που προσέφερε.

Καθώς και όλους τους ανώνυμους χορηγούς.

Όλοι οι παραπάνω φορείς θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στον Μακρύγιαλο το επόμενο χρονικό διάστημα.






